

向新前行 立而有责

江钨控股集团

勇担使命展作为 蓄势谋远拓新篇

向“绿”而行 绿色发展动能澎湃

党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,把深化生态文明体制改革作为全面深化改革的重要举措...

近年来,江钨控股集团从技改节能、能源替代、工艺优化、设备改造、光伏发电、精益管理等多个层面持续发力...

持续推进技术装备提升行动。2023年江钨控股集团全年累计投入1.65亿元,对现有生产设备和系统进行改造升级...

绿色低碳技术推广使用成效明显。江钨控股集团万元产值综合能耗同比下降16.4%;重介质选矿技术及其装备在漂塘钨业稳定运行...

持续加大生态修复工作力度。2023年,江钨控股集团不断改善生产生活环境,全年环保投入3.1亿元,其中宜春钽铌矿投入2800万元...



江钨控股集团与南昌大学合作签约仪式



中华钨矿公司旧址获评全国职工爱国主义教育基地

向“新”图强 创新引领活力迸发

去年底召开的中央经济工作会议指出,要以科技创新推动产业创新,特别是以颠覆性技术和前沿技术催生新产业、新模式、新动能...

一批批创新平台喷涌而出。2023年,江钨控股集团新增省级创新平台3个、市级创新平台4个,参与完成科技创新联合体2个...

一项项创新成果接踵而至。2023年,江钨控股集团新增政府科技立项15项,新增省部级科技奖励6项...

去年同步启动实施了江西钨业新材料创新中心建设,以创新驱动引领产业链价值链迈向中高端,预计到2026年末,江钨控股集团科技投入占主营业务收入的比重不低于3.5%...

数字化建设重点加强。江钨控股集团深化“5G+工业互联网”融合应用,加快推动各业务单元之间的数据互通,夯实数字基础底座...



生产一线现场

向“合”聚力 担当履职质效双升

2023年,江钨控股集团与文演集团合作创排首部红色历史大型原创话剧《钨金》;中华钨矿公司旧址获评全国职工爱国主义教育基地...

持续助力乡村振兴。投入100万元助力永新县澧田镇槐田村项目建设,用直播短视频打开特色农产品销路...

不断增强员工获得感。2023年,江钨控股集团开展劳动技能竞赛活动共41场次,约1.6万人次参与。同时,以“6S”管理为抓手,宜春钽铌矿、大吉山钨业、金环磁选等8家单位作为代表企业...

持续助力乡村振兴。投入100万元助力永新县澧田镇槐田村项目建设,用直播短视频打开特色农产品销路,采取“合作社+基地+农户”的经营模式...

时代呼唤担当,使命引领作为。江钨控股集团把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,立足主责主业,凝心聚力、深化改革、务实担当...

(本版文图由江西钨业控股集团有限公司提供)

江西钨业控股集团有限公司(以下简称江钨控股集团)在革命战争中孕育,在共和国建设中成长,在中国特色社会主义新时代中高质量发展,传承中国钨业百年历史,始终坚守“钨业报国、产业强国”的责任使命...



永新县澧田镇槐田村特色酱制品

金环磁选生产的世界首台特大SLon-5000型强磁选机顺利安装完成,标志着首次投入市场,再次刷新了立环脉动高梯度磁选机应用的新纪录

